
Esposa con Remache
Esposas en cuero con cadena y remaches
Read More
SKU: KS21150
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: bdsm, cadena, esposas, negro, sado

Product Description

Esposa con velcro para puerta
Esposas con velcro y traba para sujetar a una puerta!
Read More
SKU: KS20401
Price: $14,900.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: esposas, puerta, sado

Product Description

WooCommerce PDF Catalog

Developer By PDF Catalog Woocommerce

https://costaintima.com.ar/producto/esposa-con-remache/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/sado/esposas/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/sado/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/bdsm/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/cadena/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/esposas/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/negro/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/sado/
https://costaintima.com.ar/producto/esposa-con-velcro-para-puerta/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/sado/esposas/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/sado/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/esposas/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/puerta/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/sado/


Esposas con Mosquetón y piel!
Read More
SKU: kinky
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: cuero, esposas, piel, sado

Product Description
Esposas de cuero de primer nivel, con mosqueton reforzado con interior de felpa suave. *El
color de la piel pude variar según stock.

Esposas con mosquetón!
Esposas en eco cuero con tachas y mosquetones
Read More
SKU: KS35151
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: eco cuero, esposas, mosqueton

Product Description
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Esposas con Peluche - negro
Cadenas Doble Canel Niquelado y 2 Mosquetones
Read More
SKU: KS35150
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: esposas, negro, peluche, piel, sado

Product Description

Esposas con Peluche Rojo y
Cadenas

Eco cuero
Negras con piel Roja

Read More
SKU: kinky/KS35250
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: cuero, esposas, felpa, peluche, roja

Product Description
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Esposas con Piel
Read More
SKU: F100216
Price: $12,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: esposas, metal, piel, sado

Product Description
Esposas de metal con piel. Dependiendo disponibilidad color rojo o lila

Esposas con Tachas y Cadenas

Color negro
Eco cuero

Read More
SKU:
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: cadena, cuero, esposas, tachas
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Product Description

Esposas de Charol
Esposas de charol con cadena y un mosquetón.
Disponibles en rojo o glitter!
Read More
SKU: KS21451
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: bdsm, cadena, charol, esposas, rojo, rosa, sado

Product Description

ESPOSAS DE MANO y TOBILLO
con CADENA LARGA
Confeccionadas en eco cuero, regulables
Read More
SKU: FA-0010-01-1
Price: $14,900.00
Stock: instock
Categories: Esposas, Inmovilizadores, SADO
Tags: esposas, inmobilizador, tobilleras

Product Description
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ESPOSAS DE METAL
Esposas de metal con traba para desajustar.
Read More
SKU: FTM-012
Price: $10,000.00
Stock: instock
Categories: Accesorios, Esposas, SADO
Tags: accesorios, esposas, metal, sado

Product Description

Esposas de silicona Negra
Esposas en silicona color negro. Medidas: Diámetro: 6
cm (flexible) largo: 24,8 cm  
Read More
SKU: IMA371
Price: $19,900.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: bdsm, esposas, negro, sado, silicona

Product Description
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Esposas Finitas con peluche y
cadena
Esposas en eco cuero y piel sintética, con cadena
niquelada y mosquetón
Read More
SKU: finas con piel roja
Price: $7,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: cadena, esposas, peluche

Product Description

Esposas muñecas y muslos
Inmovilizador de cuero para muñecas y muslos.
Cadena niquelada
Read More
SKU: KS21250
Price: $15,000.00
Stock: instock
Categories: Esposas, Inmovilizadores, SADO
Tags: esposas, inmobilizador, muñecas, muslos, sado

Product Description
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ESPOSAS SUAVES ROSA
ECO CUERO. IMPORTADAS
Read More
SKU: FT-2001082
Price: $15,000.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: esposas, piel, rosa

Product Description

Esposas unidas
Esposas de cuero unidas. Costuras rojas.
Read More
SKU: KS24950
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: cuero, esposas

Product Description
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FUNDA ESTIMULADOR
PROSTATA
Read More
SKU: BI-026233
Price: $75,500.00
Stock: instock
Categories: Accesorios, Anal, Estimuladores, SADO
Tags: estimulacion, funda, masculina, próstata

Product Description
Disfrute del máximo placer con este anillo para el pene y tapón anal, diseñado específicamente
para golpear las zonas erógenas masculinas clave. A medida que el anillo del pene prolonga su
erección más grande y dura, llévese a nuevas alturas del placer del juego anal. Con la
seguridad de que el ajuste completo y firme mantendrá el producto exactamente donde lo
desea, aproveche el estilo manos libres para tocarlo donde quiera.

FUSTA CHICA ECO CUERO
NEGRO
Read More
SKU: FA-0210-02-4
Price: $6,900.00
Stock: instock
Categories: Látigos/Palmetas, SADO
Tags: fusta

Product Description
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Fusta con peluche!
Fusta de 45 cm con pechule de una cara
Read More
SKU: kubiak
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Látigos/Palmetas, SADO
Tags: fusta, peluche, piel, sada

Product Description

FUSTA GRANDE

ECO-CUERO
NEGRO
60 cm

Read More
SKU: FA-0209-01-1
Price: $4,500.00
Stock: instock
Categories: Látigos/Palmetas, SADO
Tags: eco cuero, fusta

Product Description
Fusta grande de 60x7,5cm. Asa con felpa en su interior para un suave contacto con la piel.
Material símil cuero, ecológico resistente y durable.
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INMOVILIZADOR PARA CAMA DE
MUÑECAS Y TOBILLOS
Read More
SKU: kit cama
Price: $19,900.00
Stock: instock
Categories: Inmovilizadores, Kits, SADO

Product Description
Dale rienda a tu imaginación con este Kit Inmovilizador para cama muñecas y tobillos.

Kit BONDAGE 5 piezas

Kit de Bondage de 5 piezas:
Antifaz ciego
Esposas con tachas y mosquetón
Látigo de 6 puntas
Palmeta Corazón
Palmeta Triple

Read More
SKU: kl kit 5
Price: $19,900.00
Stock: instock
Categories: Esposas, Inmovilizadores, Kits,
Látigos/Palmetas, SADO
Tags: bdsm, bondage, kit, sado

Product Description
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KIT BONDAGE 7 PIEZAS

Eco cuero negro
ANTIFAZ CIEGO
ESPOSAS
TOBILLERAS
COLLAR
LÁTIGO
MORDAZA BOLA

Read More
SKU: FTM-007-BK
Price: $49,000.00
Stock: instock
Categories: Antifaz, Esposas, Inmovilizadores, Kits,
Látigos/Palmetas, Mordiscos, SADO
Tags: antifaz, collar, correa, esposas, kit, mordaza,
sado, tobilleras

Product Description

KIT BONDAGE 7 PIEZAS ROSA
¡Si te gustan los juegos sexuales de sumisión, sadismo
y dominación, este juguete es ideal para cumplir tus
deseos!
Con este kit bondage, vas a poder tener un juego
sexual al estilo BDSM, dominando por completo a tu
pareja y elevando tus deseos... ¡realizando lo que
quieras con ella!
Incluye:
1 mordaza ajustable con orificios para facilitar la
respiración
1 soga bondage de algodón suave
1 antifaz ciego para mejorar la sensibilidad sensorial
durante el acto
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1 látigo
2 pares de esposas suaves
1 collar regulable con correa
Color: rosa
Read More
SKU: FTM-007-PK
Price: $49,000.00
Stock: instock
Categories: Esposas, Inmovilizadores, Kits,
Látigos/Palmetas, Mordiscos, SADO
Tags: bdsm, kit, rosa, sado

Product Description
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